
Kako nas zanemarjajo? 
Letos imamo v Avstro-Ogrski dve razstavi, ka

terih se tudi kmetje udeležujejo. V Reichenbergu na 
Češkem razkazujejo nemški kmetje svetu, kaj pre

morejo, v Zagrebu pa hrvatski. 
Vemo, da se gospodarske razstave v Zagrebu 

udeležujejo kmetje pač le :;elo v majhnem številu, 
vkljub temn je za nje ta razstava velikega in sicer 
izobraževalnega pomena. 

Kaj pa mi slovenski kmetje? Mi sami ne mo

remo prirediti nobene razstave, zato nam manjka 
izkušnje in pa denarja, vlada pa, ki bi nam lahko 
pripomogla do razstave, pa se za nas nič ne briga. 

Kaj je mar naši vladi kmečki stan? Saj je 
tako priden in krotak! Davke plačuje redno kvartal 
za kvartalom, in če jih ne more, se da rabiti tako 
voljno, kakor da bi se mu storila prav velika do

brota. Posebno pa za povzdigo slovenskega kmeč

kega stann ne stori osrednja vlada popolnoma nič, 
deželna vlada z deželnim odborom pa še mu skuša 
škodovati, kjer le more. 

Kaj dela deželni odbor s kmetijsko šolo, kojo 
nam je obljubil? Vodo iščejo, nam na to odgovar

jajo! Pravijo namreč, da v St. Juriju ob južni že

leznici ni dovolj vode za zavod, kakor bi bila kme

tijska šola. Ne vemo, ali ni to prazen izgovor, toda 
če ni, potem naj hitro poiščejo drug kraj, kjer bodo 
imeli dovolj vode. Slovenski kmetje ne morejo Ča

kati, da nemški gospodje leta in leta iščejo na enem 
kraju vode, čeprav so se o tem že lahko v kratkem 
času prepričali. * 

Osrednja vlada pa noče sploh ustanoviti nobene 
kmetijske šole. Zakaj ne? Bog si ga ve, mi tega 

ne vemo! Za vsak stan ustanavlja stanovske šole, 
le za kmečki stan ne! Mi kmetje smo naši vladi 
premalo! 

Kmetje smo si mnogo sami krivi, da se nas 
tako malo upošteva. Saj se nikdar nikjer ne zgla

simo in vladnim uradnikom se bolj udano klanjamo, 
kakor njihove sluge sami! 

Kmetje, vlada nas ne sme več tako zanemar

jati! Ta klic naj gre iz lista v list, cd društva do 
društva, od zborovanja do zborovanja, da bodo ga 
slišali tudi ta Dunaju in v Gradcu! Skupaj kmetje 
za kmečke pravice 1 


